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UWAGI:
1. Projekt rozpatrywac tgcznie z projektami branzowymi i opisem technicznym.
2. Spis materiatdw wg dokumentacji warsztatowej i opisu technicznego.
4. Niniejszy projekt nie jest podstawg do zamowienia.
5. Wszelkie odstepstwa zardwno w zakresie stosowanych
materiatéw jak i technologii nalezy uzgodnic z projektantem.
6. Wszystkie rozbieznosci w dokumentacji projektowej oraz
pomiedzy dokumentacjg a stanem faktycznym na budowie
M Detal B nalezy niezwtocznie zgtosi¢ projektantowi celem wyjasnienia.
-A 1:25 1:25 7. Wszystkie prace nalezy prowadzi¢ zgodnie z obowiazujgcymi
:50 przepisami, normami, a takze specyfikacjg techniczng i
wytycznymi wykonawczymi producentéw poszczegdlnych
* materiatow budowlanych.
BL10°247 ' 8. Wymiary na rysunkach podane sg w milimetrach (mm).
2*M16'45-8.8 L | STAL: 9. Nieopisane wymiary nalezy domierzy¢ z rysunku.
1 N2P0-88 | x - profile walcowane S355J2 10. Rzedne na rysunkach podane sg w metrach (m).
+11900 ; \BLE"60 - profile rurowe: S355J2H 11. Jako poziom odniesienia (+0,00) dla projektu przyjeto
RHS100°4 2 M16%45-88 % Iylvl/ - ciegna: S355J2+M wykonczony poziom posadzki w budynku.
. |I| . - blachy: S355J2+N
BL10*95 3 4yl (CBL12*337 - elementy profilowane na zimno: S355GD+Z
RHS100%4 %ti
(BL10*95 ) : ]
+11900 )———- S A e [ +11900 ~ f"}k SODLEWKA.
T Pod stupami nalezy wykonac¢ podlewke z zaprawy Atlas T-15
BL8*80 i I ! I lub innej o nie gorzszych parametrach. Grubo$¢ podlewki 30mm.
oM450-88] ! a Do rektyfikacji w pionie nalezy wykorzystac¢ podkfadki stalowe.
' | | Do rektyfikacji w poziomie zaprojektowano poszerzone otwory.
! | Po prawidtowym usytuowania stupa nalezy przyspawac kostki
I stalowe z prawidtowym otworem pod kotwy.
SPOINY:
1. Dla profilu rurowego - spoina pachwinowa
obwodowa a=t (t-grubos¢ cienszego z tgczonych elementow),
grubosé minimalna, a=3mm.
2. Pozostate profile - podwdjng spoing pachwinowg a=0,5t,
grubosé minimalna a=3mm.
3. W miejsach, gdzie nie ma mozliwoéci potozenia spoiny pachwinowej
nalezy wykonac spoine 1/2V lub K.
4. Spoiny czotowe wykonac na grubos$¢ cienszej z tgczonych czesci.
5. Styki w potgczeniach na sruby sprezane (HV) nalezy wykonac
- podwoijng spoing pachwinowg a=0,7t (grubo$¢ minimalna a=3mm), 1/2V lub K.




